1. Síktranszformációk függvény-alakja. 
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A transzformacick an:

hogyan kapjuk meg a képpont koor
pontot a (% 7) pontba viszi, akior ezt a kovetkezs egyenletrendszerrel ithatjuk le:

T=ztd,
g=y+dy

Hasonls egyenletrendszer irhaté fel az origo kortli £ szoqi efforgatssra i

Z=zcosp—ysinp

§=asinp+ycosp.
‘Az origéra torténd kozéppontos tikrzés egyenletrendszere

z

@

32  tengelyre valo tukrozés pedig
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alakban irhats. A transzformaciok analitikus leirdsanak misik eszkoze a matrixos megadasi mod. Ez a fenti,
egyszeri transzformacioknal talan erdltetettnek tinhet, de a késdbbi esetekben, illetve tobb transzforméci6
‘egymds utani elvégzésekor a matrixokkal val6 leiras rendkivil eldnyds. Vezessik be az eredeti és a képpontok
koordinataibol all6 oszlopvektorokat:

r=(3) « ee(5)

melyek segitségével a fenti transzformaciok kovetkez6 alakban irhatok fel: az eltolds

P=EP+T, ahol E a 2x2-es egységmatrix és

32 elforgatés

P=AP, ahol A:(“f”" ”‘“")
sinp  cosp

(v %)

52 origéra valo tikrozés

P—AP, ahol A

32  tengelyre valo tukrozés pedig

P ahol A

AP

alakban irhats.
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képpont koordinatainak oszlopvektora:

T _ T
P y s P=|7 ),
z z

akkor az T tengely koruli o 200 elforgats egyenlete:

1 0 0
ahol X=|( 0 cosa —smna |,
0 sina  cosa

P=XP

22Y tengely korali 3 52001 efforgatds egyenlete:

cosg 0 sing
ahol Y = o 1 0 |,
—sing 0 cosf

P=YP

végil a z tengely korli 7Y sz elforgatds egyenlete:

cosy —siny 0
P=7P, ahol Z=| siny cosy O
0 o1

alakban irhats, ahol a szogek mindig pozitivak a jobbsodrdsi rendszer szerint.





